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האחוז - מושגים
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אחוז  אחד  = מאית                               (                                 100% = שלם
                                               אחוז  הוא  כינוי  לשבר. 
· מושגים:
· גודל  יסודי – השלם.
· אחוז -  החלק  היחסי  במאיות  מהגודל  היסודי.
· תמורת  האחוז - ערך  האחוז  ( הכמות )  מהגודל  היסודי. 
1.  בכתה  30  תלמידים.  50%  מתלמידי  הכתה   לומדים  שחייה. ( מספר התלמידים  הלומדים  שחיה  הוא  ________.  השלם  לפי  נתוני  השאלה:
· הגודל  היסודי = ______.   אחוז  לומדי  השחיה = _____.  תמורת  האחוז = _____.
2. בקופסת  שוקולד  200  טבליות.  חבריה  של  רותי  אכלו  75%  מהן.  כמה  טבליות  אכלו  חברותיה  של  רותי?
· נניח  שחברותיה  של  רותי  אכלו  אחוז  אחד  מ 200  השוקולדים.  כמה  טבליות  אכלו?
1%  מ 200 = 1  מאית  מ 200 = _______ .                 
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4%  מ 200 = __  מאיות  מ 200 = _______ .              
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% ___  מ 200 = 15  מאיות  מ 200 = _______ . 
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%p  מ 200 = __  מאיות  מ 200 = _______ . 
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לפי  השאלה,   חברותיה  של  רותי  אכלו  75%  מ ___.  
75%  מ 200 =      
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· תשובה:  חברותיה  של  רותי  אכלו  _______  שוקולדים.
· נסמן:
· a = גודל  יסודי.
· b = תמורת  האחוז.
· p = מספר  האחוזים.
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עבודה  נעימה
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